
2024年度
「あいちウィーク」の効果に係るアンケート結果

【観光施設編】

●調査概要

【実施期間】2025年1月10日（金）～2月7日（金）
【方法】インターネットアンケート
【回答数】60施設（愛知県26施設、岐阜県10施設、三重県10施設、静岡県11施設、長野県3施設）

別添２
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１．｢あいちウィーク｣｢県民の日学校ホリデー｣の認知度

➢ 岐阜では、100％の認知度。
➢ 岐阜県・愛知県・三重県・静岡県の順に認知度が高い。

【｢あいちウィーク｣の認知度】

Ｑ１．「あいちウィーク」を知っていましたか。
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【｢県民の日学校ホリデー｣の認知度】

Ｑ２．「県民の日学校ホリデー」を知っていま
したか。

➢ 「あいちウィーク」と概ね同じ傾向。
➢ 愛知県・三重県においては、「県民の日学校ホリデー」

の方が認知度が高い。
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多かった 変わらない 少なかった わからない

２．11/22と11/25の愛知県民の入場者数の平年比

➢ 愛知県・岐阜県で「多かった」との回答が半数以上。

【平年との比較】

Ｑ３．2024年の11/22と11/25の愛知県民の入場
者数は2022年以前の同曜日の平年値と比
べていかがでしたか。
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11月22日 11月25日 同じくらい わからない

【11/22と11/25はどちらが多かったか】

Ｑ４．（Ｑ３で「多かった」との回答者のみ）
2022年以前と比べて多かったのは、11/22と 
11/25のどちらですか。

➢ Ｑ３で「多かった」と回答した観光施設の約7割が、
11/22が多かったと回答。



３．11/22と11/25の愛知県民の入場者数の前年比
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【前年との比較】

Ｑ５．2024年11/22(金)と25(月)の愛知県民の入場
者数は前年の同曜日と比べていかがでしたか。

➢ 全体で1/4以上が「多かった」と回答。
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４．愛知県民向けの特典提供の有無

➢ 愛知県以外で特典提供を行った施設はほぼなかった。

【2024年度の特典提供の実績】

Ｑ６．2024年度、「あいちウィーク」や「県民の日学校ホリデー」
に合わせて愛知県民向けの特典提供等を行いましたか。
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【2025年度の特典提供の意向】

Ｑ７．2025年度、「あいちウィーク」や「県民の日学校ホリデー」
に合わせて愛知県民向けの特典提供等を行いたいですか。

➢ 全体的に「わからない」回答が最多だが、愛知県・岐阜
県・静岡県では特典提供の意向が示された。
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５．施設所在県での同様の取組の希望や平日相互送客の取組への関心

➢ 全体で約65％が同様の取組を希望。

【所在県での同様の取組の希望】

Ｑ８．貴施設所在県でも「あいちウィーク」や「県民の日学
校ホリデー」のような取組を行ってほしいですか。
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【相互送客の取組の意向】

Ｑ９．貴施設所在県と隣接県との間で、平日の旅行を相互に
呼び掛け、送客しあう取組に関心はありますか。

➢ 全体で5割以上が「関心がある」との回答。
➢ 相対的に、愛知県以外の県の方が関心は高かった。



６．自由回答

➢ 「継続こそ力なり」という言葉のとおり、途中でやめることなくこれからも続けてほしい。定着化
を図る上で、一番大事なことであるので、これからもお願いしたい。 （愛知県尾張地域/公園）

➢ 特典対応しているがまだまだ知られていないため、もっとPRしてほしい。（愛知県尾張地域/博物
館・科学館・美術館）

➢ まだまだ認知が少ないと思う。学校に通う子供がいる家庭は分かるかもしれないが、それ以外はま
だまだ知られてない。（愛知県東三河地域/土産店・飲食店）

➢ 2023年よりは入館者数は少なかったが、「あいちウィーク」開始前の平日と比べると2倍程の入館者
数となった。昨年度はこの取組を知らなかったため、突然の来館者の多さに驚いたが、今年度は事
前に人員の確保を行ったことで、問題なくお客様をお迎えすることができた。特にお子様連れの来
館が多く、通常の平日の4倍程の参加があった。今後一緒になってできる取組があれば参加してみた
い。（岐阜県中濃地域／博物館・科学館・美術館）

➢ 昨年より「あいちウィーク」について知っていたので、本年はその影響を考慮したシフトを組んだ。
毎年、11/初旬が多客になるが、本年は11月下旬の11/23.24がもっとも多客になった。また、前日の
11/22も例年に比べ1.5倍ほどの来客があった。特に、11/23は風も強く、初雪が降る非常に不安定な
天候だったが、11月の繁忙期最高の来客数で、次いで11/24もほぼ変わらない来客数だった。やはり
愛知県民デー及びウイークの影響は大きいと考える。（三重県北勢地域／その他）

➢ 11月は繁忙期なので、基本的にお客様が多く訪れる。ただ、「あいちウィーク」開始以降、更に多
くなった。このような動きが全国に広がることを期待している。（三重県北勢地域／その他）

➢ 2023年は平日（11/24金曜）に休みを所得し、4連休になる家庭が多かったようだが、今回は曜日配
列から3連休に休みが短くなったということで、前年の「あいちウィーク」期間に比べると愛知県か
らのお客様の利用数は少なかった。（静岡県東部地域／動物園・水族館）

Ｑ．「あいちウィーク」「県民の日学校ホリデー」等について、ご意見、ご感想があればご記入ください。
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